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60 de ani este vîrsta cînd omul, învăţînd atî-

tea lucruri la şcoala vieţii, devine înţelept şi, încă 
plin de forţe, urcă spre culmile rîvnite ale împlinirii. 

Aceste adevăruri le ilustrează la modul ple-
nar prin destinul său dna Maria Fotescu. 

A văzut lumina zilei în toiul verii, cînd totul 
este plin de freamăt, de vervă, de vigoare, de rod  
 

şi de mult, mult soare. Aşa este şi colega noastră: 
plină de viaţă, rezistentă, capabilă să ducă la bun 
sfîrşit orice început, încălzind cu lumina sufletului 
său pe toţi cei care o înconjoară. Ursitoarele i-au 
hărăzit multe la naştere: bunătate, omenie, hăr-
nicie, rafinament, modestie.  

Dacă am face o călătorie imaginară, ne-am 
opri numiadecît la cele mai semnificative mo-
mente din viaţa omagiatei: 1968 - tînăra Maria 
Boico este absolventă a Facultăţii Fizică şi Mate-
matică a Institutului Pedagogic din Bălţi; 1969 – 
este angajată la Biblioteca IPS A.Russo. Aici îşi 
trăieşte cei mai frumoşi ani din viaţă. 

Datorită capacităţilor cu care a fost înzestra-
tă, muncii asiduie, Maria Fotescu a ştiut să urce 
cu multă temeritate treptele ierarhiei profesionale. 

În 1995 devine bibliograf principal, funcţie 
pe care o deţine pînă în prezent. 

35 de ani de muncă perseverentă, dăruită 
cărţii şi structurării informaţiei. Diverse, intere-
sante şi relevante au fost şi sînt activităţile pro-
movate: descrierea analitică a zeci de mii de cu-
legeri, anale, antologii, reviste şi ziare; ordonarea 
informaţiei în catalogul analitic; diseminarea se-
lectivă a informaţiei pentru activitatea ştiinţifică; 
promovarea lecţiilor de cultură informaţională, ela-
borarea bibliografiilor, implementarea noilor teh-
nologii informaţionale. 

Fiinţă plină de har, meticuloasă, insistentă, 
dna Maria Fotescu se remarcă prin tot ce face. 

Dragă colegă, îţi adresăm cele mai sincere 
felicitări, urări de sănătate, bucurii, succese no-
tabile în activitatea profesională. 
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